
ROMANIA 

JUDETUL GIURGIU 

COMUNA ROATA DE JOS 

Nr. 16184/04.10.2024 

 

 

ANUNȚ 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se aduce la cunoștința publică 

următorul proiect de act normativ: 

 

 

I. Proiect de hotărâre nr. 48/13.08.2024 privind înființarea Serviciului Public al 

Poliției Locale al Comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, instituție publică de interes 

local , fără personalitate juridică, modificat ca urmare a emiterii Ordinului Prefectulu 

Județului Giurgiu nr. 436/30.08.2024; 

 

II. PROPUNERE privind anularea accesoriilor aferente obligaţiilor bugetare 

principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru 

reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanţelor bugetare şi 

a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum 

şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative conform procedurii de acordare 

a anulării accesoriilor; 

 

 

Proiect de hotărâre nr. 48/13.08.2024  și Procedura de acordare a anulării accesoriilor 

aferente obligațiilor bugetare principale, restante la 31 august 2024 inclusiv, datorate 

bugetului local al comunei Roata de Jos, județul Giurgiu mai sus-menționat poate fi 

consultat:  

- La avizierul Primăriei Comunei Roata de Jos, strada Republicii nr. 65, județul Giurgiu 

- site -ul Primărei Roata de Jos 

 

 

 În conformitate cu art.7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică – republicată, începând cu data afișării și până la data de 04.11.2024 cei 

interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind 

proiectul de act normativ.  

Propunerile, sugestiile, opiniile formulate în scris, cu privire la proiectul de act normativ 

se depun la sediul Primăriei comunei Roata de Jos, strada Republicii nr. 65, la Secretariat – 

Leafu Elena Steluța  – personal desemnat pentru relația cu societatea civilă,  sau prin e-mail : 

cl_roatadejos@yahoo.com. 

 Persoanele sau organizaţiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii 

cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau 

articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menţionând data trimiterii şi datele de 

contact ale expeditorului.  

 

 

PRIMAR 

Ghidănac Marin 

mailto:cl_roatadejos@yahoo.com

